利好!

一揽子金融政策重磅出炉

宣布降息降准、设立服务消费与养老 再贷款、完善房地产融资制度、发布公募 基金重要改革举措……7日上午,三位金 融管理部门"一把手"亮相国新办发布会, 推出一揽子金融政策,释放稳市场稳预期 的强信号。

一揽子金融政策聚焦哪些方面?

发布会上,中国人民银行行长潘功胜 "一口气"宣布了3大类10项金融举措,覆 盖货币政策诸多方面;

金融监管总局局长李云泽介绍了8项 增量政策,涉及房地产金融和险资入市等 市场热点;

中国证监会主席吴清围绕持续稳定 和活跃资本市场,宣布多项重磅举措……

一组金融"组合拳"挥出,体现出不断 加大的宏观调控力度。不少市场人士认 为,一揽子金融政策"超预期",相较去年9 月24日三部门公布的多项重磅金融政策, 举措只多不少,力度只增不减。

新华社香港5月7 日电(记者王子江)香 港特别行政区政府劳 工及福利局局长孙玉 菡7日表示,过去两年, 香港总共收到"输入内 地人才计划"的申请超 过53000宗,其中接近 九成申请得到了批准。

孙玉菡是在接受 香港特区立法会议员 提问时作上述表示 的。他说,过去两年, "输入内地人才计划" 共收到的申请中,获批 和被拒的申请数目分 别为约47000宗和约 600 宗,通过率约为 89%。至于通过"一般 就业政策"接到的申 请,则超过67000宗,获 批和被拒的申请数目 分别为近63000宗和近 1000宗。

香港特区政府的"一般就业政策"及 "输入内地人才计划"分别是为了吸引居 住在海外的中国公民和中国内地人才制 定的措施,为的是吸引人才来港,满足香 港的发展需要。

孙玉菡透露,"输入内地人才计划" 的申请中,约46%获批申请为短期职位 的个案,长期职位则占获批申请的约 54%。"一般就业政策"获批的申请中,约 七成为聘用期少于12个月的短期职位, 其余约三成则为聘用期为12个月或以 上的长期职位。

此外,过去两年在"一般就业政策"下 获批来香港担任长期职位的人士中,以从 事旅游业的人数最多,其次为学术研究和 教育以及金融服务。在"输入内地人才计 划"下获批来香港担任长期职位的人士则 以从事商业和贸易的最多,其次为金融服 务以及学术研究和教育。这些获批入境 人才的月收入,以介于20000至39999港 元的为数最多,其次为介于40000至 79999港元之间。

逆周期调节力度明显加大,突出体现 在总量方面。

作为总量政策工具,降准降息的预期 不断升温,如今"靴子落地":自5月15日 起,下调金融机构存款准备金率0.5个百 分点,预计将向市场提供长期流动性约1 万亿元;从5月8日起,下调政策利率0.1 个百分点,预计将带动贷款市场报价利率 (LPR)同步下行约0.1个百分点。

这一方面意味着商业银行被央行依 法锁定的钱减少了,可以自由使用的钱相 应增加了;另一方面预示着企业和居民融 资成本将减少,利息负担会变轻。

再说一个更加直观的利好消息。

当日,中国人民银行宣布自5月8日 起,下调个人住房公积金贷款利率0.25个 百分点。以金额100万元、贷款期限30 年、等额本息方式还款计算,购房人首套 个人住房公积金贷款的总利息支出将减 少约4.76万元。

在这组"组合拳"中,"量增价降"的利 好还有不少。

比如,增加3000亿元科技创新和技术 改造再贷款额度,阶段性将汽车金融公司、 金融租赁公司的存款准备金率调降至0%, 下调结构性货币政策工具利率0.25个百分 点……一系列货币政策举措充分体现了适 度宽松的货币政策立场,为支持稳就业、稳 企业、稳市场、稳预期提供有力保障。

仔细梳理不难发现,这些政策利好指 向明确,将对经济结构调整产生积极作

设立5000亿元服务消费与养老再贷 款,建立信贷支持科技创新的专项机制, 制定实施银行业保险业护航外贸发展系 列政策措施,推出支持小微企业、民营企 业融资一揽子政策……这些政策举措主 要聚焦国民经济重点领域、重大战略和薄 弱环节,其中既有新创设的货币政策工 具,也有现有政策升级扩围,还有对已有

工具的合并和优化管理。

通过政策激励,定向引导金融活水 "精准滴灌",将更好满足不同规模、不同 类型企业的金融需求,不断提升金融支持 实体经济的强度、适配性和精准性,更好 服务经济高质量发展。

当前,我国经济回升向好的态势不断 巩固,各有关方面为应对外部冲击作了充 分的政策准备,并不断强化政策协同。

无论是全力支持中央汇金公司发挥好 类"平准基金"作用,还是为科创企业提供 全方位、"接力式"的金融服务,亦或是大力 推动中长期资金入市……我国金融部门协 同配合,打好政策"组合拳",为推动经济持 续回升向好营造良好的金融环境。

政策明确,重在落实,要坚定不移办 好自己的事。随着各项利好政策落地见 效,更多企业和百姓将从中受益,经济发 展的内生动力和创新活力将持续增强。

(新华社北京5月7日电)

假劣肉制品整治行动将在全国开展

君)假劣肉制品整治行动来了!记者7日 从市场监管总局获悉,整治制售假劣肉制 品专项行动,于4月至12月在全国开展, 重点针对假冒牛(羊、驴)肉制品、冒充"原 切肉""鲜切肉"等排查整治。

此次专项行动聚焦制售假劣肉制品 突出问题开展:重点排查整治生产企业、 小作坊采购、使用来源不明、未经检验检 疫或者检验检疫不合格的原料肉,以其他 畜禽肉生产假冒牛(羊、驴)肉制品,超范 围超限量使用食品添加剂,非法添加非食 用物质,食品配料表标识与生产实际投料 不符等问题。

重点排查整治城乡接合部、景区 周边、大集庙会等重点区域的销售主 体,以及烧烤店、火锅店等餐饮服务 主体,以低价肉制品冒充高价肉制 品、以预制调理肉制品冒充"原切肉" "鲜切肉"等。

重点排查整治网络食品交易第三方 平台提供者对平台内肉制品经营行为、经 营者发布的肉制品标识信息检查监控制 度执行不到位,销售页面刊载的信息与实 际销售肉制品的标签信息不符等问题。

聚焦用户多、销量大的平台,紧盯 "大V""网红"带货的肉制品,加大抽检 监测排查力度。深挖细查制售假劣肉制 品违法违规线索,实施全链条打击,依法 严惩重处相关违法违规行为,严格落实 "处罚到人"。

市场监管总局表示,鼓励社会各界、 新闻媒体加强社会监督和舆论监督,鼓励 广大消费者通过全国12315平台、12315 热线向市场监管部门反映制售假劣肉制 品问题线索。



5月7日,在俄罗斯首都莫斯科,参加纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年阅兵式彩排的车辆编队从市中心驶过,

尔布这

尔是五

七

日

在

度导生斯坦

弹破点东部

弹

坏 旁

的

房

屋

坦

省

区 月

拍

新华社记者曹阳 摄

印巴冲突是否会进一步升级

印度军方7日凌晨对巴基斯坦境内及 巴控克什米尔地区多处目标发动军事打 击,巴方随即反击并称击落了多架印军战 机。巴军方说,印军当天空袭已致巴方至 少26人死亡,46人受伤。

专家认为,相较2019年印巴两国间的 武装冲突,这次印度对巴方军事打击力度 和规模都更大,双方冲突进一步升级的风 险更高。双方在接下来48小时内会采取何 种行动,或将成为决定局势走向的关键。

凌晨巨大爆炸声

印方7日凌晨发动军事行动,称已打 击巴基斯坦境内及巴控克什米尔地区的9 处目标。

巴控克什米尔地区居民对半岛电视 台表示,他们经历了"一个充满恐惧和恐 慌的夜晚,印度导弹引发巨大爆炸声和停 电"。住在印控克什米尔地区的印度媒体 人艾尔沙德·哈米德说,他和邻居们7日凌 晨被飞机轰鸣声和巨大爆炸声惊醒,随后

看到远处燃起大火。 巴基斯坦军方7日说,印军当天凌晨 空袭巴方多处地点,巴军随即展开反击。 巴三军新闻局发表声明说,巴空军击落5 架印军战机,并发射导弹摧毁印方一处军

事指挥部。 印度媒体援引印军方消息称,巴基斯 坦军队6日至7日凌晨从克什米尔地区印 巴实控线巴方一侧向印方多个哨所开火 射击,造成3名平民丧生、7人受伤。印方



"采取适当措施回应",交火中巴基斯坦部 队有人员伤亡。

印度外交秘书7日上午在新闻发布会 上就军事行动称,印度监测"恐怖分子"的 情报表明,对印度的进一步袭击"迫在眉 睫",印度必须采取"威慑和先发制人的措 施"。印方对战机被击落一事尚未回应。

巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫7日在 一份声明中说,"巴方完全有权对印度的 '战争行为'作出强有力回应"。巴军方 称,将采取"空中和地面"行动予以回击。

局势走向引关注

印巴之间紧张局势已持续数周,起因 是印控克什米尔地区4月22日发生造成

摄 哈 重大人员伤亡的枪击事件。印度指责巴

方与这次事件有关联,而巴方否认。 随后,印度对巴方采取了暂停一项重 要水资源分配条约、关闭边境口岸、驱逐 巴方人员等强硬措施;巴方除了宣布多项 对等反制措施,还对印度航空公司关闭领 空、暂停所有对印贸易等。双方已在克什 米尔地区多次交火。

印度和巴基斯坦历史上恩怨颇多,其 中克什米尔地区归属问题是两国间的一 个主要矛盾,两国因此多次爆发冲突甚至 战争。

国际社会呼吁克制

针对印巴之间紧张局势升级,国际社

会表达严重忧虑,呼吁双方保持克制,避

免局势进一步升级。 联合国秘书长古特雷斯当地时间6日 通过其发言人发表声明说,"世界承受不 起印度与巴基斯坦之间的军事对抗",呼 吁印巴"保持军事克制"。古特雷斯此前 说,联合国支持任何有助于缓和局势、推 动外交和重新致力于和平的倡议,愿为两 国政府提供斡旋,以促进和平。

中国外交部发言人7日就当前印巴 局势答记者问时表示,中方对当天凌晨 印度的军事行动表示遗憾,对目前事态 发展感到担忧。印度和巴基斯坦是搬 不走的邻居,也都是中国的邻国。中方 反对一切形式的恐怖主义。我们呼吁 印巴双方以和平稳定大局为重,保持冷 静克制,避免采取使局势进一步复杂化

俄罗斯外交部表示,对军事对抗升级 "深感担忧",呼吁"各方保持克制以防止 局势进一步恶化",并希望紧张局势能够 "以和平外交手段解决"。

美国总统特朗普在白宫对媒体记者 表示,当前冲突不断升级"令人遗憾",希 望冲突"赶快结束"。法国外长巴罗呼吁 印巴保持克制以避免事态升级,并避免平 民伤亡。阿联酋副总理兼外长阿卜杜拉 在一份声明中说:"外交和对话是和平解 决危机、实现各国对和平、稳定和繁荣的 共同愿望的最有效手段。"

(据新华社科伦坡/伊斯兰堡5月7日电)

1.51亿人次 全国铁路"五一"假期 运输圆满收官 4月29日至5月6日铁路"五一"假期运输期间 全国铁路累计发送旅客 1.51亿人次 同比增长10.6% 其中5月1日发送旅客2311.9万人次 创单日旅客发送量历史新高 国家铁路累计发送货物 8948.1万吨 同比增长4.6% 呈现客货运输两旺态势 全国铁路日均开行旅客列车 同比增长6.8% 其中5月1日安排开行13752列 单日客运能力投放创历史新高

新华社 发 王威 制图

四川新增"免陪照护服务" 缓解住院患者"照护难"

新华社成都5月7日电(记者董小红)"一人住院,全家 奔波"是很多家庭面临的难题。记者7日从四川省医疗保障 局获悉,该局新增"免陪照护服务"价格项目,进一步提升住 院患者的照护质量,补齐住院照护服务短板。

记者了解到,"免陪照护服务"是指患者在没有家属和护 工照护的情况下,由医疗机构的护士或护理员承担患者全部 生活护理服务。四川"免陪照护服务"将于今年5月20日起 在全省统一落地。

据国家医疗保障局的相关规定,目前"免陪照护服务"仅 适用于特级、Ⅰ级护理患者。患者或患者家属可自主选择由 医疗机构提供的"免陪照护服务",或选择由第三方提供的护 工服务。

结合医疗服务实际,四川省分两档制定了项目价格,满 足多层次患者就医需求。以四川省管三甲公立医疗机构为 例,1名护士或护理员照护1名患者价格为240元每日;1名 护士或护理员照护多名患者价格为100元每日。各市(州) 医保局按照不超过同等级省管公立医疗机构收费标准的原 则制定当地价格。

美军再次发生航母舰载 战机坠海事件

新华社华盛顿5月6日电 美国媒体6日引用官方人士的 话说,当日一架从"哈里·杜鲁门"号航母上起飞的F/A-18F "超级大黄蜂"舰载战斗机坠入红海,这是美海军一周多时间 内在红海发生的第二起此类事件。

多家美国媒体援引数名消息人士的话报道说,当地时间 6日夜间,这架双座型F/A-18F"超级大黄蜂"战斗机在返回 "哈里·杜鲁门"号航母降落时,因尾钩未能钩住阻拦索而导 致拦阻失败坠海。

据报道,战机上的两名飞行员及时弹射逃生,后被搜救 直升机救起,两人均受轻伤。美军方正对事故原因进行调 查,坠海战机尚未被打捞起来。

美国有线电视新闻网援引知情人士的话报道说,尽管美 国总统特朗普几小时前宣布与也门胡塞武装停火,但胡塞武 装当日仍在向"哈里·杜鲁门"号开火。特朗普6日在白宫与 到访的加拿大总理卡尼共见记者时说,胡塞武装同意停止威 胁中东水域航行安全,在此基础上美国将停止对胡塞武装的

据悉,"超级大黄蜂"战斗机造价超过6000万美元。4月 28日,一架F/A-18E"超级大黄蜂"战斗机从"哈里·杜鲁门" 号航母甲板坠落。据报道,事发时该航母正在急转弯,以躲 避胡塞武装火力攻击。

电分式盖室螺旋器 计正式合词 产生经需要保存费。

●本题目信息不是成生經濟并未之法律依据,請

●热线:19196788723、8121299 ●批 址:宣贡区八一四大道60号赣州市副媒体中心(东区)5楼

遗失声明

▲会昌县残疾人联合会下属的会昌县精神残疾人及亲友协会 (51360733MJD00870X2) 登记证副本,会昌县聋人协会 (51360733MJD007766R) 登记证副本,会昌县肢残人协会 (51360733MJD007790A) 登记证副本,会昌县盲人协会 (51360733MJD008136U)登记证副本,会昌县智力残疾人及亲友协会 (51360733MJD009243G)登记证副本遗失,声明作废

▲中国银行登峰大道支行发核准号为:J4280005015901(赣州市 瑞电苑小区业主委员会)账号:203741129068,开户许可证遗失,声 明作废。

换发金融许可证公告

2025年5月7日兴业银行股份有限公司赣州中海国际社区支行完 成换发流水号 NO 01134317的金融许可证。